

ВЕДУЩИЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ



АБРАМЗОН ТАТЬЯНА ЕВГЕНЬЕВНА
Доктор филологических наук, профессор, директор института гуманитарного образования, заведующая кафедрой языкоznания и литературоведения, член Британского общества (BSECS) по изучению XVIII века, эксперт Российского Совета олимпиад школьников при МГУ им. М.В. Ломоносова.



АРТАМОНОВА МАРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА
Кандидат филологических наук, выпускник программы Fulbright, член сообщества Cambridge English Teacher, специалист в области виртуального образования (Virtual Education by Coursera), обладатель сертификатов TOEFL, CPE, TKT.



КАРАМАЛАК ОЛЬГА АЛЕКСЕЕВНА
Кандидат филологических наук, доцент, доцент кафедры иностранных языков департамента иностранных языков НИУ «Высшая школа экономики» (г. Москва).



РЕМХЕ ИРИНА НИКОЛАЕВНА
Кандидат филологических наук, доцент кафедры теории и методики перевода ЧелГУ. Учредитель ЧОУ ДО «Бритиш Клаб», руководитель центра международного тестирования Pearson Test of English, аккредитованный экзаменатор PTE General, сертифицированный специалист по подготовке к международному экзамену IELTS.



DANIEL JAMES FOSTER
(Университет г. Бат, Великобритания)
Сертифицированный преподаватель английского языка как иностранного (TEFL).
Аkkредитованный экзаменатор PTE General.

ПРЕИМУЩЕСТВА НАПРАВЛЕНИЯ

Это первая программа высшего образования, рассчитанная не только на лингвистов, но и на специалистов других направлений (менеджеров и предпринимателей), заинтересованных в глубоком изучении английского языка для использования его в своей профессиональной деятельности.



Уникальный состав преподавателей (Университет г. Бат (Великобритания), НИУ «Высшая школа экономики» (г. Москва), ЧелГУ (г. Челябинск), представители работодателей г. Магнитогорска, МГТУ им. Г.И. Носова) обеспечивает высокий уровень обучения.

Программа реализуется при частичном использовании электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

Изучаемые дисциплины (большинство из которых читаются на английском языке) помогут магистрантам совершенствовать свои знания не только в области английского языка, но и в области менеджмента и бизнеса.

Одним из преимуществ данной программы является ее междисциплинарный и комплексный подход, охватывающий основные сферы применения английского языка (перевод, коммуникация).



Выпускники программы будут востребованы на рынке труда и смогут уверенно ориентироваться в сфере международного менеджмента и бизнеса, обеспечивая организацию и сопровождение переводческих проектов и протокольных мероприятий с учетом культурных особенностей иностранных партнеров.



МАГИСТЕРСКАЯ ПРОГРАММА

ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ И МЕЖКУЛЬТУРНАЯ КОММУНИКАЦИЯ В СФЕРЕ БИЗНЕСА И МЕНЕДЖМЕНТА



ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И. Носова»
Институт элитных программ
и открытого образования

ПРАКТИКА

Практика магистрантов направления 45.04.02 Лингвистика «Иностранные языки и межкультурная коммуникация в сфере бизнеса и менеджмента» проходит в организациях города Магнитогорска, ведущих международную деятельность.

В процессе прохождения практики магистранты совершенствуют свои навыки общения на иностранном языке как в повседневном общении, так и в профессиональной деятельности, учатся вести деловую переписку, участвуют в переговорах.

Программа «Иностранные языки и межкультурная коммуникация в сфере бизнеса и менеджмента» ориентирована на подготовку высококвалифицированных специалистов-практиков в сфере межкультурной коммуникации. Высокий уровень владения английским языком и знание современных тенденций развития международного бизнеса помогут выпускникам уверенно ориентироваться в сфере управления организацией в условиях глобальной интеграции бизнес-процессов.

Особенность данной программы заключается в ее междисциплинарном комплексном подходе, охватывающем основные сферы применения английского языка (перевод, межкультурная коммуникация).

Выпускники программы обладают профессиональными компетенциями как в области бизнеса и менеджмента, так и в области письменного и устного перевода.

Выпускники программы способны:

- вести профессиональную межкультурную коммуникацию в сфере бизнеса и менеджмента;
- осуществлять переводческую деятельность в сфере бизнеса и менеджмента;
- использовать современные информационные технологии и средства автоматизированного перевода для осуществления межкультурной коммуникации;
- создавать, редактировать и корректировать двуязычную документацию;
- организовывать, продвигать события (деловые встречи, переговоры и т.п.) и управлять ими.



ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

КОЛИЧЕСТВО МЕСТ – 20 мест

СТОИМОСТЬ – 200 000 руб. в год

ФОРМА ОБУЧЕНИЯ –
blended learning (смешанное обучение)



Руководитель и менеджер программы –
КОЗЬКО НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА,
кандидат филологических наук, доцент,
руководитель центра дополнительного образования
«На 100 Баллов», сертифицированный эксперт ЕГЭ
по английскому языку

+79048190550:



ВЫ МОЖЕТЕ СТАТЬ:

Специалистом в области письменного и устного перевода в сфере бизнеса и менеджмента со знанием систем автоматизированного перевода и навыками постредактирования машинного перевода

Менеджером в сфере лингвобизнеса (управление переводческими проектами, проектными группами, переводческими отделами)

Менеджером по работе с иностранными клиентами

Владельцем бизнеса, который взаимодействует с иностранными партнерами